
Inklusivleistungen:

- Busfahrt mit Luxusbus

- Zwischenübernachtung mit Frühstück und

Abendessen im Raum Brescia / Piacenza

- Nachtfähre von Toulon / Savona nach Korsika in

Innenkabinen

- Stadtführung in Bastia

- 1 Nacht auf Korsika mit Frühstück und Abendessen

- Stadtführung in Bonifacio

- Fährüberfahrt von Bonifacio nach Santa Teresa di

Gallura

- 2 Nächte in gutem 3- oder 4-Stern Hotel mit

Frühstück und Abendessen auf Sardinien

- Ausflug Costa Smeralda und Nuraghen mit

Reiseleitung

- Ausflug Maddalena Archipel mit Reiseleitung,

Fährüberfahrt und Mittagessen

- Nachtfähre von Olbia nach Livorno in

Innenkabinen

- Bettensteuern sind vor Ort zu bezahlen!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 230 €

Termine & Preise:

12.10.2026 - 18.10.2026

Pauschalpreis pro Person im

Doppelzimmer

895 €

Korsika und Sardinien - 7 Tage

Die Inseln Korsika und Sardinien, die eine zu Frankreich, die andere zu Italien

gehörend, zählen zu den interessantesten Gebieten des Mittelmeerraumes. Immer

wieder stößt man auf Einflüsse und Denkmäler noch vor der Römerzeit. Sitten und

Gebräuche der Bevölkerung, Burgund Festungsbauten aus Mittelalter und Neuzeit,

liebliche Städte und romantische Häfen ergänzen die Eindrücke aus der

Vergangenheit.

1. Tag: Anreise nach Brescia / Piacenza

Fahrt von Ihrer Einstiegsstelle ins Hotel im Raum

Brescia / Piacenza zur Zwischenübernachtung.

2. Tag: Überfahrt nach Korsika

Nach dem Frühstück fahren wir vom Hafen in Toulon

oder Savona zur Einschiffung. Mit der Nachtfähre geht

es dann nach Richtung Bastia.

3. Tag: Korsika mit Bastia

Heute steht eine Stadtbesichtigung von Bastia auf dem

Programm. Neben dem malerischen Fischereihafen

besitzt Bastia eine reizvolle Altstadt mit

palmengesäumten Alleen, einem schönen Marktplatz

und der größten Kirche Korsikas, die doppeltürmige

Kirche Saint-Jean-Baptiste.

4. Tag: Bonifacio - Fähre nach Sardinien

Heute fahren wir bis an die Südspitze Korsikas nach

Bonifacio für eine Stadtführung. Die Stadt auf einer

schmalen Landzunge, hoch auf den weißen

Kreidefelsen ist wohl die beeindruckendste

Festungsstadt Korsikas. Es erwartet Sie eine

zauberhafte Altstadt, die nur 64 Meter über dem

Meeresspiegel liegt. Am Nachmittag geht es weiter

nach Sardinien, wo Sie den Tag bei einem gemütlichen

Abendessen im Hotel ausklingen lassen können.

5. Tag: Costa Smeralda - Nuraghen

Nach dem Frühstück fahren wir an die Costa Smeralda,

die ihren Namen Smaragdküste zu Recht trägt.

Aufenthalte an den wunderschönen Orten wie Porto

Cervo, Cala di Volpe und Porto Rotondo dürfen bei

diesem Ausflug natürlich nicht fehlen. Tiefgrün bis

türkisfarben leuchtet das Meer mit seinem feinen

Sandstrand. Trotz der vielen Villen, Häfen und

Vergnügungslokale die man seit den 60er Jahren

gebaut hat, spielt die Naturschönheit die wichtigste

Rolle. Im Anschluss tauchen wir noch in die Welt der

Nuraghen ein (Eintritt nicht inkludiert), welche die

wichtigsten megalithischen Bauten Sardiniens sind.

6. Tag: Maddalena Archipel - Überfahrt nach

Livorno

Das Smaragdgrün des traumhaften Meeres um das

Archipel "La Maddalena" lässt einen glauben, man sei

in einem tropischen Paradies. Mit der Fähre geht es ab

Palau nach La Maddalena wo wir die Insel auf der

atemberaubenden Panoramastraße umrunden. Zurück

auf Sardinien erreichen wir den südlich von Palau

gelegenen Agriturismo, dort erwartet uns ein typisch

sardisches Mittagessen mit Folkore-Darbietung. Gut

gelaunt und mit vollem Bauch setzten wir die Reise

nach Olbia fort. Bei einem Bummel durch die hübsche

Hafenstadt vertreten wir uns etwas die Beine, bevor

wir auf die Fähre gehen, welche uns nach Livorno

bringt.

7. Tag: Heimreise

Ankunft in der Früh in Livorno und anschließend

Rückfahrt über Florenz, Villach und Salzburg zu Ihrer

Einstiegstelle.
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